
Referat fra ekstraordinær generalforsamling 
 

Tirsdag d. 30. april kl. 19:00 i grøn aula på Vonsild skole. 

Fremmødte: 17 husstande er repræsenteret 
 

1. Valg af dirigent 
Kristian er valgt. 
Generalforsamlingen er indkaldt rettidigt og korrekt bilag er vedlagt. 
 

2. Formandens beretning 
Der har været henvendelse vedr. roger på Blåbærvej. De kan ikke bekæmpes i år, da man 
skal søge kommunen om det. Der er taget kontakt til kommunen om de vil tage sig af det 
næste år. 
Fra næste år, er der ny grundejerforeningslov, som gør at vi skal overtage ejerskabet af 
grønne arealer. Dvs. at vi bliver beskattet af de grønne arealer. Beskatningen træder ind 
over 21 år, før den når den fulde sats. 
Vi har tidligere snakket hjertestarter, og arbejder forsat på det, men skal sikre os at vi 
skal have penge til det. Når vi har økonomi på plads, vil vi sikre os en central placering i 
grundejerforeningen (Hindbærvænget). 
Spørgsmål fra fremmødte: Har vi snakket med kommunen om søer der opstår mange 
steder ved fortov, når det regner, efter at asfalten er lagt om? Kennie vil tage kontakt til 
kommunen. 
 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab 
Største post i regnskabet er vedligeholdelse af grønne områder, er græsslåning og 
ukrudtsbekæmpelse.  
(Til info må der ikke længere benyttes pesticider til ukrudtsbekæmpelse, så fremover 
bliver der sprøjtet med algerens – dette er lovligt) 
Kontorartikler indeholder også hjemmeside. Fra næste år, vil teksten ”Kontorartikler” 
blive rettet til, så det fremgår. 
Regnskabet er godkendt. 
 
 

4. Indkommende forslag 
a. Bestyrelsen tænker engangsbeløb til hjertestarter 
b. Bestyrelsen tænker engangsbeløb til legeplads på Tyttebærvænget 

 
Fremmødte med 11 af 17 husstande stemte for, at vi kan lave en engangsopkrævning på 
op til 2000 kr. til finansiering af hjertestarter og legeplads. Finansieringen kan efter aftale 
med kassereren deles over 2 gange sammen med kontingentopkrævninger.  
Finansiering kunne være private donationer. Vi kunne også snakke med nabo-
grundejerforeninger, om de ville være interesseret i fælles investering. 
 

  



5. Fastsættelse af kontingent 
Kontingentet hæves med 600 kr. om året – dvs. den halvårlige kontingentsats bliver 1000 
kr. 
Det er enstemmigt vedtaget af fremmødte.  
 

6. Valg af formand 
Kennie Lassen er genvalgt som formand 
 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Anders Kongsted er genvalgt 
 

8. Valg af bestyrelsessuppleanter 
Viggo er genvalgt som suppleant.  
 

9. Valg af 2 revisorer 
Henning Nissen og Lars Ewald er genvalgt 
 

10. Valg af revisorsuppleant 
Birgitte Boisen 
 

11. Eventuelt 
Brombærvænget vil gerne have gjort noget ved at der bliver skudt bolde ind fra 
fodboldbanen i have. Den lille legeplads bliver sjældent brugt af små børn, når større 
børn spiller fodbold. 
Det grønne område på Hindbærvænget har meget ukrudt mellem buske ved legepladsen 
og hæk til grunde.  
Hegn ved Tyttebærvænget bliver beskåret i år. Højde/udsende bliver aftalt med de 2 
huse der ligger op til hegnet. Der bliver indkaldt til arbejdsdag på Tyttebærvænget for at 
tilpasse hegnet. 
Flere af stierne trænger til genopfyldning af grus.  

 

Referatet bliver omdelt og lagt op på vores hjemmeside www.blåbærvej.com  
 

Grundejerforeningen har også en Facebook gruppe.  
Den kan findes her: https://www.facebook.com/groups/511902816022345  
Gruppen kan også findes ved at scanne nedenstående QR-kode: 

  

https://www.facebook.com/groups/511902816022345

